Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное казенное учреждение культуры «Джубгский культурно-досуговый комплекс» (далее — МКУК «Джубгский КДК») Туапсинского района Краснодарского края располагается в здании Центрального дома культуры пгт. Джубга (далее — ЦДК пгт. Джубга) общей площадью 1539,60 кв.м. Учреждение находится в здании, построенном по типовому проекту дома культуры, запущен в эксплуатацию в 1973 году. Расположен ЦДК пгт. Джубга в парковой зоне, рядом с Мемориалом «Братская могила воинов, погибших в годы гражданской и великой отечественной войн», администрацией, в шаговой доступности для жителей и гостей поселка.

Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. В Муниципальном казенном учреждении культуры «Джубгский культурно-досуговый комплекс» есть официальный сайт https://xn--90aebchohgcb5eva.xn--p1ai/, на котором часто обновляется информация о будущих мероприятиях, проходящих в сфере Культуры. Прилегающая к учреждению территория уложена тротуарной плиткой и озеленена.

На здании имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы.

Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе ЦДК пгт. Джубга расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, а также информацию по антитеррористической защищенности, пожарной безопасности и охраны труда. На информационном столе размещены буклеты, памятки и другой печатный материал. На стене размещены наградные документы, кубки, медали коллективов участвующие в фестивалях, конкурсах и т.д.

Во ЦДК пгт. Джубга созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

В ЦДК пгт. Джубга имеется большой концертный зал на 300 мест. Зал оборудован набором звукового, светового оборудования, микрофонным парком, системами мультимедиа. Имеется хореографический класс, репетиционные кабинеты, оснащенные специальной техникой. А также фойе, служебные помещения, санузлы.

В учреждении имеется:

- исправная мебель, соответствующая возрасту и числу занимающихся в творческих коллективах и посетителей;
 - специальное оборудование для занятий в творческих коллективах;
- музыкальное оборудование для проведения мероприятий и занятий в творческих коллективах (усилительная аппаратура, осветительное оборудование, микрофоны и т.д.).

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование,

приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту dzhubgskiy.kdk@mail.ru.

В целях безопасного пребывания посетителей, помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и звуковой системой оповещения о пожаре, средствами пожаротушения (огнетушителями), фотолюминесцентной эвакуационной системой.

Осуществляется дежурство охраной. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.

Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.